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Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív alapján.

Zsolnai Zoltán elnök Úr köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy 21 polgármester jelen volt, 2 meghatalmazott útján képviseltette magát,
így az ü lést határozatképesnek nyi lvá n ította.

Az ülés napirendiére ezek után az alábbi iavaslatot tette.

Többcélú Társulási Tanács napirendi pontiai:

1, Tisztújítás (elnök és bizottságok megválasztása)
Előadó: zsolnai zoltán elnök

2. Munkaterv ismertetése az elkövetkező ídőszakra
Előadó: zsolnai zoltán elnök

3. Központi háziorvosi ügyelet átfogó ÁrurSz vizsgálat eredményének
beszámolója
Elóadó: Dr. Nagypál Judit ügyeletvezető

4. Orvosi ügyelet működésével kapcsolatos tájékoztató ismertetése
Előadó: Dr, Nagypál Judit ügyeletvezető

Az ülés zárásaként kötetlen beszélgetéssel egybekötött vacsorával várunk mínden
résztvevó polgá rmester Hölgyet/U rat!

A Társulási Tanács a napirendet egyhangúan támogatták.

Zsolnai Zoltán Elnök Úr a jegyzőkönyv vezetésével Mikó Mária Kistérségi referenst
bízta meg, a jegyzőkönyv hitelesítésére Annár lstván Rábatöttös település polgármesterét,
valamint Erős zoltán sorkifa|ud település polgármesterét kérte fel.

Megjelentek kettő tartózkodás mellett egyhangúan támogatták.



Zsolnai Zoltán Elnök Úr nagy tisztelettel köszönti a megjelent polgármester Hölgyeket és
Urakat ciklusnyitó első ülésen. Külön köszönti valamennyi újonnan megválasztott
polgármestert is és gratulál a betöltött tisztségeikhez, Elmondja, hogy a mai ülés egy újabb
öt év kezdete, mely szoros együttműködést kíván Szombathelyi Kistérség Többcélú
Társulásának Önkorm ányzataitől. Ez így volt az elmúlt időszakban, de mondhatni a Társulás
megalakulásának kezdetétól. Felkéri megjelenteket, hogy pár szóban mutatkozzanak be
ezzel is segítve a mielóbbi megismerkedést, hiszen szép számban került sor változásra
települési önkormányzati választások során,

( A bemutatkozással egyidóben körbeadásra kerüÍ egy adatlap, melyen elérhetőségek
kerü l nek egyeztetés re a v áltozáso k aktual i zálása m iatt. )

Ezek után valamennyi megjelent polgármester pár szóban bemutatkozik.

Zsolnai Zoltán Elnök Úr megköszöni mindenki rögid bemutatkozását, és folytatja az ülést.

Zsolnai Zoltán Elnök Úr elmondja, hogy törvényességi előírásoknak megfelelően a mai
napi tisztújítások mely az elnök és a bizottságok megválasztását jelenti zárl ülés ír eló, így
kéri megjelenteket, hogy járuljanak hozzá, a 4. és 3. napirendi pontok elóre hozatalához,
melyet előad Dr, Nagypál Judit ügyeletvezető, az Orvosi ügyelet műKödésével kapcsolatos
tájékoztató ismertetéséről, valamint Központi háziorvosi ügyelet átfogó ÁNTSZ vizsgálat
eredményének beszámolójáról.

A Társulási Tanács 23 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a
hozzájárul a nap i rend i pontok sorrendjének változtatásához,

1. napirendi pont:

O rvos i ü gye let m ű köd éséve l kapcso l atos tájék oztató isme rtetése
Előadó: Dr. Nagypál Judit ügyeletvezető

Zsolnai Zoltán Elnök Úr nagy tisztelettel köszönti Dr. Nagypál Judit ügyeletvezető asszonyt,
és kéri megjelenteket, hogy engedjék meg pár szavas bemutatását. Ügyelet vezető asszony
közel 4 évi végzi el a Kistárségi Tárulás által üzemeltett, Szombathely, Szelestey László
utcában kialakításra került háziorvosi ügyelet vezetésének feladatait. Munkája precíz és
minden esetben felelősség teljes. Doktornő az úgynevezett kapocs az ügyelet dolgozói, a
felettes szervek és a kistérség munkaszervezete, valamint a társult Tag Önkormányzatok
képviselói között. Munkavégzése során mindig igyekszik maximálisan segítségére lenni mind
kollégái, valamint a kezelt betegeink felé. De kérem engedjék meg, hogy átadjam a szót
részére.

Dr. Nagypál Judit ügyeletvezető köszönti valamennyi megjelent polgármester Hölgyet és
Urat. Elmondja, hogy közel négy éve végzi ügyeletvezetői feladatait, tudásának legjava
szerint. Szoros kapcsolatot ápol felettes szervek, mint ANTSZ, a napi és az ügyeleti



munkavégzés során, koordinálja és összeállítja azt, így ügyeleti beosztásunk minden
esetben T+-ed évre elő elkészítésre kerül. Kistérség talán az egyetlen jelenleg az országban,
ahol rendelkezik megfeleló számú szakképzett személyzettel, akik biztonságos működést
tudnak biztosítani betegeink ellátására. Ügyelet vezető asszony elmondja, hogy az idei
évben átfogó ellenőrzésre került sor ANTSZ által, melyen megállapításra került, hogy minden
szükséges berendezés, orvosi eszköz, gyógyszer, gépkocsik rendelkezésre állnak. A
vizsgálat során, sem szabálytalanságot, sem más egyéb negatív észrevétel nem merült fel.
Ahhoz, hogy az ügyelet működéséhez minden feltétel adott, köszönet illeti elnök urat,
valamint Önöket, akik támogatják és segítik mindennapi munkánkat. Fe. ügyelet
hétköznapokon 16:00 órától 08:00 óráig, míg hétvégégén és ünnepnapokon 24 őrás
munkarendben dolgozik. Orvosaink felnőtt és gyermek orvosi ügyeletet biztosítanak a térség
lakosai számára. Az ügyeleti időben orvosi ellátást igényló betegek vagy személyesen
jelennek meg rendelónkben, vagy házhoz történő kiutazást kérnek. Természetesen csak
indokolt esetben áll módunkban a házhoz történő kivonulás. Az általunk ellátott térség nagy,
és sok az ellátást igénylók száma. A betegek sok esetben kérnek telefonos tanácsot a
betegségük kezelését, vagy a személyes megjelenés igényének felmérésére. Ez nagyban
segíti munkánkat, és eredményez sokszor életmentő perceket. Már a beteg által adott
információkból könnyen megállapítható a betegség eredete és súlyossága, így akár mentő
vagy fontosabb életmentő beavatkozás biztosítása, Ügyelet vezetó asszony kéri, hogy
munkájukat az elkövetkező időszakban is támogassák megjelent képviselők, hiszen ez
közös érdeke a Kistérségi Társulásnak. Megköszöni, hogy meghallgatták rövid beszámolóját,
és kéri amennyiben kérdésük van, azt akár most, vagy később, telefonon, írásban tegyék fel
részére, és igyekszik mielőbb válaszolni rá.

Dr. Tóth Ernő Ják község önkormányzatának polgármesterének kérdése lenne, hogy
háziorvosi ügyelet rendelkezik -e rögzített teleíonvonallal.

Dr. Nagypál Judit ügyelet vezető asszony elmondja, hogy igen rendelkezünk rögzített
hívásrendszerrel.

Zsolnai Zoltán Elnök Úr elmondja, hogy a helység kialakítását követően, szolgáltatókkal
kötött szerződések alapján került kialakításra rögzített hívásrendszer, mely külön egységen
kerül tárolásra, ezáltal lesz visszahallgatható. A rendszer a kezdeti kialakításkor nem aratott
osztatlan sikert dolgozók részéről, de elfogadták és ma már tudják, kérdéses helyzetek
esetleges peres igény esetén, a hívások visszahallatása perdöntő lehet, A helységben
megfigyeló kamera is került kiépítésre, mely orvos házhoz hívásra történő, rendelőn kívüli
tartózkodása esetén, az ott maradó asszisztensek számára nyújt biztonságot.

Zsolnai Zoltán Elnök Úr megköszönte Dr. Nagypál Judit beszámolóját, és felteszi a
kérdést, hogy van-e valakinek kérdése az elhangzottakhoz.

kérdés nem érkezett.

Zsolnai Zolhán Elnök Úr kéri a Társulási Tanácsot, hogy Dr. Nagypál Judit
ü gyeletvezető beszámolóját elfogad n i és jóváhagyn i szíveskedjenek.

A Társulási Tanács 23 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a
következő határozatot hozta:



í3/2019. (X1.11.} sz. SZKTT határozat

Társulása elfogadta Dr. Nagypál JuditSzombathelyi Kistérség Többcélú
ügyeletvezetó beszámolóját.

Felelős: zsol nai zoltán
Határidó: 2019. november 11,

2. napirendi pont:

1, Központi háziorvosi ügyelet átfogó ÁnrSZ vizsgálat eredményének
beszámolója
Előadó: Dr. Nagypál Judit ügyeletvezető

Zsolnai Zoltán Elnök Úr felkéri Dr. Nagypál Judit ügyeletvezetőt, hogy tájékoztatását tegYe

meg átfogó ÁnrSZ vizsgálat kapcsán.

Dr. NagypáI Judit ügyeletvezető asszony elmondja, hogy mint már előző fe.lszólalásában is

említetiá, nemrég Ár.rrsz ellenőzést végzett háziorvosi, ügyelet működésében. Az
ellenórzés átfogó vizsgálat volt, mely során ellenörzésre kerültek a szükséges eszkÖzÖk,

berendezések, gyógfszerek, vesiélyes hulladék tárolási előírások, tisztítószerek,
nyilvántartások, váraóint szerzódések, biztosítások, gépjárművek felszereltsége is. FE

e-lőkészületben és az ellenőrzésen részt vett kovács Éva az ügyeletben dolgozó

asszisztensek vezetője, Mikó Mária kistérségi referens, Zsolnai Zoltán elnÖk Úr, és jómagam

is. A vizsgálatot megelőzóen igyekeztünk minden dokumentumot előkéSzítettÜnk, és
ellenőriztük a szükségis eszközók meglétét, azok iratait, felülvizsgálatait, egYÜttműkÖdő

kollégák szerződéseit elóre ellenőrizni, és összeállítani. Ezen munkálatok soroán nagYon

nag/segítséget nyújtott Mikó Mária kolléganőnk, aki koordinálta és segítette a szÜkséges

1nríir"to-ty"mátorai. h vizsgálat során ellenórzó szerv tételes vizsgálatot hajtott végre, ahol

minden §yógyszer szavatJsságát és meglétét, a használatban lévó valamennYi eszkÖz,

köztük oénnriúator, EKG, végnyómásmérők-, vércukorszint mérók, és egYéb eszkÖzÖk tételes

ellenózésére került sor. vizigáfták továbbá, az életmentö berendezések éves illetve kétéves

felülvizsgálatának meglétét is, melyet gyártó_ cégek végeznek, és .állítanak ki róla

megfelei-óségi tanúsítriányt. ügyeleti gépjármű ellenórzésére is sor került, melYen a

szu-kséges felszerlelést, menilevelet, ómanyokat, nyomtatványokat, a gépjármű

telszeátségét is ellenőrizték. A vizsgálat során hatóság mindent rendben talált, sót

elmondható a környék egyetlen jól felkészült, pontosan előkészített dokumentumokkal és

iratokkal, megfeleló eszé2okkel és berendezésekkel ellátott ügyelete vagYunk. Mint már

említettem, ez a stabil, minden eszközzel és berendezéssel ellátott ügyelet csak Önöknek

köszönhetó, hiszen minden kérés, vagy elóírás következtében szÜkséges eszkÖz

biztosításra kerül,

Dr. Nagypá! Judit ügyeletvezetó megköszöni a figyelmet és átadja a szót Zsolnai Zoltán

elnök úrnak.

Zsolnai 7oltán Elnök Úr elmondja, hogy a vizsgálaton személyesen is részt vett, ahol

valóban az elmondottak alapján egy nagyóh részletás és átfogó ellenőrzés tÖrtént. KÖszÖntét



fejezte ki elnök úr a vizsgálat előkészítésében és lebonyolításában részt vett kollégák
segítségét.

Zsotnai Zoltán Elnök Úr kéri a Társulási Tanácsot, hogy Dr. Nagypál Judit
ügyeletvezető ÁrurSz átfogó ellenőrzésról tarott beszámolóját elfogadni és
jóváhagyn i szíveskedjenek.

A Társulási Tanács 23 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a
következő határ ozatot hozta :

1412019. (X!.11.) sz. SZKTT határozat

Szombathelyi . Kistérség Többcélú Társulása elfogadta Dr. Nagypál Judit
ü gyeletvezető ANTS Z átf ogő el len őrzés beszámo lój át.

Felelős: zsolnai zoltán
Határidő: 2019. november 11.

Dr. Nagypál Judit ügyeletvezető elhagyja az ülést.

Zsolnai Zoltán Elnök Úr bejelenti a harmadik napirendi pontot.

3. napirendi pont:

Tisztújítás (elnök és bizottságok megválasztása)
Előadó: zsolnai zoltán elnök

Zsolnai Zoltán Elnök Úr bejelenti az ülés zárt ülésként folytatódik, ahol a
tisztújítások következnek. Erről külön jegyzőkönyv készül, mely a jelen jegyzőkönyv
mellékletét képezi.

Zsolnai Zoltán Elnök Úr megköszöni Társulási Tanács, zárt ülésen történő
tisztújítását és a nyílt ülés folytatását kezdeményezi.



Az ülés napirendiére ezek után az alábbi iavaslatot tette:

Többcélú Társulási Tanács napirendi pontiai tisztúiításra:

1. Jelölés a Többcélú Társulás elnökének személyére és a Szavazatszámláló Bizottság
tagjainak megválasztása

2, A Többcélú Társulás elnökének titkos szavazással történő megválasáása,
3. A Többcélú Társulás alelnökének titkos szavazássaltörténő megválasztása,
4. Jelölés a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnökeinek és tagjainak személyére
5. Jelölés a Pénzügyi Bizottság elnökeinek és tagjainak személyére
6. Elnök tiszteletd'ljának megállapítsa

A Társulási Tanács a napirendet egyhangúan támogatták.

Zso!nai Zolán Elnök Úr a tisztújításijegyzókönyv vezetésével Mikó Mária Kistérségi
referenst bízta meg, a jegyzőkönyv hitelesítésére Annár lstván Rábatöttös település
polgármesterét, valamint Erős Zoltán Sorkifalud település polgármesterét kérte fel.

Megjelentek kettó tartózkodás mellett egyhangúan támogatták.

Zsolnai Zoltán levezető elnök tájékoztatta a tisztújtással kapcsolatos törvényi és társulási
belső szabályzatről, a minósített többség, a titkos szavazás.ég a zárt ülés feltételeiről.
Elmondta, hogy a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a titkos szavazás
alkalmával a szavaző a szavazőlapokon a megfelelő négyzetbe tett X-szel, vagy kereszttel
szavaz,

Zsolnai Zo|tán levezetö elnök tájékoztatja megjelenteket, hogy az Mötv 46,§ (2) bekezdése
b) pontja kimondja, hogy:

,,A képviseló testüIet

a) zárt ülést tart önkormányzati hatósági, összeférhetetlenségi, méltatlansági, kitüntetési
ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, vaIamint vagyonnyílatkozattal
kapcsolatos eljárás esetén."

b) zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás
adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igényló
személyi ügy tárgyalásakor.

c) zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az áItala kiírt
pályázat feltételeinek meghatározásakor, pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános
tárgyalás az önkormányzat vagy már érintett üzleti érdekét sértené"



1, Jelölés a Többcélú Társulás elnökének személyére és a Szavazatszámláló
B izottság tagjai nak megválasztása

Zsolnai Zoltán levezető elnök tájékoztatta megjelenteket, hogy a titkos szavazás
lebonyolítására 3 tagú ad-hoc bizottságot kell választási, amely szavazatszámláló
bizottságként jár el,

A levezető elnök a bizottság tagjainak Szabó József polgármestert, Fülöp Orsolya
polgármestert, valamint Krancz Tamás polgármestert javasolta, majd megkérdezte, hogy a
jelöltek hozzájárulnak -e a nyílt ülésen történő döntéshozatalhoz.

A jelöltek mindegyike hozzájárult a nyílt ülésen történő döntéshozatalhoz.

A levezető elnök a szavazatszámláló bizottság elnökének Szabó József Vasszilvágy község
polgármesterét javasolta, míg a bizottság tagjának Fülöp Orsolya polgármestert, és Krancz
Tamás polgármester javasolta..

A Társulási Tanács 20 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett jóváha§yta a levezetó elnök
javaslatát.

í5/2019. fiI.íí.) sz. SZKTT határozat

Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulási Tanácsa a Szavazat Számláló Bizottság
elnökének Szabó József, Vasszilvágy község polgármesterét, tagjainak Fülöp
Orsolya, Pornóapáti község polgármesterét, valamint Krancz Tamás Vaskereszte
község polgármesterét választja.

Felelös: zsolnai zoltán
Határidő: 2019. november 11.

Zsolnai Zolán levezető elnök javaslatot kért a Társulási Tanács tagjaitól a Társulás
Elnökének személyére.

Szabó József Vasszilvágy polgármestere Zsolnai Zoltánt, Vasszécseny község
polgármesterét jelöli meg Társulás Elnöknek. A Kistérségi Társulást megjelent tagjait
is kéri, támogassák a jövőben is Zsolnai Zoltán elnöki kinevezését.

Szabó József a szavazatszámlálási bizottság elnöke, kéri megjelenteket, hogy
tegyék meg javaslataikat elnök tisztség betöltésére.

A megjelentektől jelölés nem érkezik.

Felkéri Mikó Máriát a titkos szavazáshoz szükséges szavazati lapok és az a
szav azatok gyűjtésé hez h aszn á l atos u rn a előkészítésé re.



Mikó Mária kistérségi referens a szavazólapokat előkészítette, az gyűjtéséhez
használatos urnát pedig átadta három tagú bizottság részrére.

2. A Többcélú Társutás elnökének titkos szavazással történő
megválasztása.

A titkos szavazásról a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében külön
jegyzókönyv készült, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi

A levezető elnök tárgyalási szüntet rendel el.

SZÜNET

A szünetben a szavazatszámláló bizottság lebonyolítja a titkos szavazást,

A Szavazatszámlá ló Bizottság jelentése az el nökvá lasztás eredményéről,

A napirendi pont keretében a szavazás eredmé nyét az ad-hoc bizottság elnöke,
Szabó József Vasszilvágy település polgármester ismertette

Szabó József szavazatszámlálő bizottság elnöke elmondta, hogy a minősített
többség feltételét a jelölt teljesítette, a szavazás érvényes is volt, majd gratulált a
Társulás új elnökének Zsolnai Zoltán, Vasszécseny település polgármesterének.

16/2019. (X1.11.) sz. SZKTT határozat

Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulási Tanácsa a társulás elnökének, Zsolnai
Zoltán Vasszécseny község pol gá rmeste rét vá lasztj a.

Felelős: zsolnai zoltán
Határidő: 2019. november 11.

Zsolnai Zoltán Elnök Úr megköszönte a gratulációt és az ad-hoc szavazatszámláló
bizottság munkáját.



3. A Többcé!ú Társulás elnökének javaslata az elnökhelyettes titkos
szavazássa l tö rté n ő v álasztásá ra.

Zsolnai Zolán Elnök Úr javaslatot tett Farkas Imre elnökhelyettes személyére. Kéri
a megjelent tag Önkormányzatok képviselóit tegyék meg jelöléseiket elnökhelyettes
személyére,

A megjelentektől jelölés nem érkezik.

Felkéri Mikó Máriát a titkos szavazáshoz szükséges szavazati lapok és az a
szav azatok gyűjtésé hez h aszná latos u rna e lőkészítésé re.

Mikó Mária kistérségi referens a szavazőlapokat előkészítette, az gyűjtéséhez
használatos urnát pedig átadta három tagú bizottság részrére.

A titkos szavazásról a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében külön
jegyzőkönyv készült, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi

A levezető elnök tárgyalási szüntet rendel el.

SZÜNET

A szünetben a szavazatszámláló bizottság lebonyolítja a titkos szavazást.

A Szavazatszám láló Bizottság jelentése az alelnökválasztás ered ményéről.

A napirendi pont keretében a szavazás eredményét az ad-hoc bizottság elnöke,
Szabó József polgármester ismertette.

Szabó József mint a szavazat számláló bizottság elnöke elmondta, hogy a
minősített többség feltételét a jelölt teljesítette, a szavazás érvényes is volt, majd
gratulált a Társulás új alelnökének Farkas Imre Nemeskolta polgármesterének.

1712019. (X1.11.) sz. SZKTT határozat

Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulási Tanácsa a társulás alelnökének, Farkas
lmre Nemeskolta község polgármesterét választja.

Felelós: zsolnai zoltán
Határidő: 2019. november 11,

Farkas lmre alelnök megköszönte a bizalmat és a szavazatszámlálő bizottság
munkáját.



4. Jelölés a Pénzügyi ElIenőrző Bizottság elnökeinek és tagjainak
szeméIyére

A Társulási Tanács tagjai megfogalmazták javaslataikat a bizottság elnökeire
Glavanics Krisztina, Narda település polgármesterének személyében míg bizottsági
tagként Sejber Tiborné, Gyanógeregye település polgármestere, valamint Gál
Sándor, Bucsu település polgármester személyében.

A jelöltek mindegyike elfogadta a jelölést és hozzalárulnak a nyílt ülésen történő
döntéshozatalhoz,

A Pénzügyi Ellenőrzó Bizottság elnökeinek és tagjainak megválasztása

A Társulási Tanács a Pénzügyi Ellenőrzó Bizottság Glavanics Krisztina, Narda
község polgármesterét javasolta.

A Társulási Tanács 20 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett jóváhagyta Glavanics
Krisztina elnök, Sejber Tiborné és Gál Sándor tag javaslatát.

18/2019. (X1.11.) sz. SZKTT határozat

Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulási Tanácsa a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság
elnökének Glavanics Krisztina, Narda község polgármesterét, tagjainak Sejber
Tiborné, Gyanógeregye község polgármesterét, valamint Gál Sándor, Bucsu község
polgármesterét választja,

Felelős: zsolnai zoltán
Határidő: 2019. november 11,

5. JelöIés a Pénzügyi Bizottság elnökeinek és tagjainak személyére

A Társulási Tanács tagjai megfogalmaztákjavaslataikat a bizottság elnökeire Görcz
Csaba Gyula, Tanakajd település polgármester személyében, míg tagként Erős
Zoltán, Sorkifalud település polgármester és Szabó József, Vasszilvágy település
polgármesterek jelölésével.

A Társulás elnöke a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjának Erős Róbert, Sorkifalud
község polgármesterét, valamint Szabó József Vasszilvágy polgármesterét
javasolta.



Szabó József Vasszilvágy polgármestere köszöni jelölését, de a bizottságban
betöltendő tisztséget a fiaáabb generáció számára adná át. Így ő inkább Katavics
András, Vasasszonyfa község polgármesterének adná át jelölését.

Katavics András Vasasszonyfa község polgármester megköszi a megtisztelő
jelölést, azonba mivel ő még teljes új tajga a Társulásnak, így inkább egy már
jártasabb polgármester társának adná át a jelölést, Forrai Dániel, Vassurány község
polgármesterének.

Forrai Dániel, Vassurány település polgármestere a jelölést megtisztelőnek tarja és
elfogadja.
A jelöltek mindegyike elfogadta a jelölést és hozzájárulnak a nyílt ülésen történő
döntéshozatalhoz.

A Társulási Tanács a Pénzügyi Bizottság elnökének, Görcz Csaba Gyula, Tanakajd
község polgármesterét, Bizottsági tagoknak Erős Zoltán, Sorkifalud település
polgármesterét valamint Forrai Dáníel, Vassurány település polgármesterét javasolta.

A Társulási Tanács 20 igen, és 3 tartózkodás mellett jóváhagyta a Bizottsági tagok
javaslatát.

19/2019. (X1.11.) sz. SZKTT határozat

Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság elnökének
Görcz Csaba Gyula, Tanakajd község polgármesterét, tagjainak Erős Zoltán,
Sorkifalud község polgármesterét valamint Forrai Dániel, Vassurány község
polgármesterét választja.

Felelős: zsolnai zoltán
Határidö: 2019. november 11,

Zsolnai Zolán Elnök Úr megköszöni választási bizottság munkáját, va]amint sok
sikert kíván választott bizottságok képviselőinek.

6. Elnök tiszteletdíjának megállapítsa

Zsolnai Zolán Elnök Úr a választás követően elmondja, hogy már csak egy
kérdéses ügy marad, a tiszteletdíj megállapítása, melyre tisztújításkor van lehetöség.
Javaslatokat kér az elnöki tiszteletdíj megállapítására, mely az elmúlt több ciklusok
keresztül változatlan díjtétel volt.



Szabó József Vasszilvágy község polgármestere szerint is esedékes lenne az
elnök tiszteletdíjának emelése, hiszen áldozatkész, folyamatos munkavégzésének
köszönhető Kistérség sikeres működése. Véleménye szerint nettó 150.000,- Ft
emelés méltányos lehetne.

Zsolnai Zolán Elnök Úr köszöni a felszólalást, és a tiszteletdíjra vonatkozó emelési
összeg javaslatot. Elmondja, hogy munkája a Társulásban igen sokrétű, és
folyamatos odafigyelést követe, mely munkaidőn és akár hétvégi intézkedést is
igényel részéről, melynek ő minden esetben szívesen tesz eleget. Megjelenteket kéri,
tegyék meg hozzászólásukat díjtétel emelésére.

Hozzászólás nem érkezett.

ZsoInai Zolán EInök Úr kéri a Társulási Tanácsot, elnök tiszteltdíj emelésének
összegének 150,000,- Ft nettó összegben történő megállapításához hozzájárulni
szíveskedjenek.

A Társulási Tanács 22 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellet és ellenszavazat nélkül
a következő határozatot hozta:

2012019. (X1.11.) sz. SZKTT határozat

Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása elfogadta elnök tiszteletd'ljának haví
150.000,- Ft nettó összegben történó megállapítását.

Felelős: zsolnai zoltán
Határidő: 2019, november 11.

Zsolnai Zolán Elnök Úr megköszöni Társulási Tanács zárt ülésen történő
tisztújítását, és a nyílt ülés folytatását kezdeményezte,

4. napirendi pont:

Munkaterv ismertetése az elkövetkezó időszakra
Előadó: zsolnai zoltán elnök

Zsolnai Zolán Elnök Úr elmondja, hogy a Kistérségi Társulás legfőbb feladata
maradt továbbra is a központi orvosí Ügyelet működtetése. Ez egy nagy
kihívásokkal, és folyamatos odafigyeléssel járó folyamat, Megfelelni és betartani
miden elóírást és szabályt, követni a változásokat, fejleszteni és karbantartani a már
meglévő eszköz és gép állományt, mindamellett biztosítani a szükséges személyzeti
állomány meglétét. Fő feladat marad továbbra is a Kistérség pénzügyi működtetése,
alkalmazottaink, szerződésest partnereinkkel való kapcsolattartás. Fontos
elmondanunk, hogy partnereink részére igyekszünk minden esetben az azonnali



kifizetések biztosítására, ezzel is stabilitást, és biztonságot teremteni orvosaink,
asszisztenseink és a gépkocsi vezetők között. Hatóságok szoros együttműködését a
jövőben is tovább kell ápolnunk, hiszen fontos támogatások, irányításuk a megfelelő
múködés fenntartásához, Magam részéről fontos, és elengedhetetlen a lakosság
részére történő tájékoztatás nyújtása, minden az ügyelet lakosságot érintő
változásairól, tájékoztatásáról. Nagyon fontos feladatnak tartom a Kistérségi
önkormányzatok érdekképviseletét , Szombathely Megyei Jogú Város testületeiben,
hiszen mindannyiunk célja közös, az orvosi ügyelet stabil biztosításában. Továbbra is
fontos a közös előnyöket jelentő beszerzések lebonyolítása, pályázatfigyelések és
pályázatírásban való részvétel ü nk.

ZsoInai Zolán EInök Úr megköszöni megjelentek figyelmét.

Az ülést 18:47 perckor bezárla, és a kötetlen beszélgetéssel egybekötött vacsorára
invitál mindenki,



K. m. f.

Erős Zoltán
polgármester

Mikó Mária
jegyzókönyv-vezető


